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SEANCE DU VENDREDI 9 JUIN 2023 

 
L’an deux mil vingt-trois, le neuf juin à 20 heures, les membres du Conseil Municipal de la commune de Courcelles-

Sapicourt se sont réunis dans le lieu habituel de ses séances sous la présidence de Jean MICHEL, maire. 

Convocation en date du 1er juin 2023. 

 

Présents : Gérald MABILE, Philippe LEVEAUX, Michel BACARISSE, Maurice ENGELMANN, Marie-Pierre 

MIGNON, Xavier CULEUX, Jacky LESUEUR.  

Absent excusé : Jérôme MIART, Jérôme LAINE, Grégoire MAZZINI. 

Secrétaire de séance : Marie-Pierre MIGNON. 

Ordre du jour 

Délibérations : Elections des délégués pour les élections sénatoriales, travaux isolation salle communale, 

proposition d’avenant au contrat de Régis BOURGEOIS. 

Questions diverses : Point sur les travaux d’extension de la salle communale, cérémonie du 14 juillet, lotissement 

les Larris, théâtre participatif. 

 

1 – DELIBERATIONS. 

 

 n° 8 – Elections des délégués pour les sénatoriales du 24 septembre dernier. 

 

Après le vote de chaque conseiller présent, Jean MICHEL a été élu délégué titulaire pour voter aux élections 

sénatoriales du 24 septembre. Philippe LEVEAUX, Xavier CULEUX, Marie-Pierre MIGNON ont été élus délégués 

suppléants. 

 

 n° 9 – Travaux supplémentaires d’isolation pour l’extension de la salle communal. 

 

Monsieur le maire informe le conseil municipal sur le fait qu’il serait judicieux de faire isoler la salle existante de 

la mairie, car cette dernière n’a aucune isolation. Il présente le devis de l’entreprise LAMBINET pour un montant 

de 5 075 € HT soit 6 090 € TTC. 

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré à l’unanimité des membres présents et représenté,  

AUTORISE Monsieur le Maire à faire procéder à ces travaux d’isolation de cette salle. 

AUTORISE Monsieur le Maire à signer le devis de l’entreprise. 

 

 Avenant au contrat de travail de Régis BOURGEOIS. 

 

Monsieur le maire informe le conseil municipal sur la nécessité de faire effectuer des heures complémentaires à 

Régis BOURGEOIS en période de tonte et entretien des espaces verts. Avec son accord, il s’agirait d’environ 10 h 

par mois de mars à octobre. Le conseil municipal à l’unanimité donne son accord pour cet avenant. La demande sera 

soumise au CTP du CDG de la marne. 

  

2 - QUESTIONS DIVERSES. 

 

Point sur les travaux d’extension de la salle communale : La fin de chantier est prévue pour début juillet. Une 

entreprise effectuera le nettoyage de la salle, compris dans le marché. Il est constaté deux semaines de retard 

sur le planning. L’enduit extérieur sera réalisé avant le bardage. Du point de vue réglementaire de sécurité, 150  

personnes peuvent à présent occuper la salle à la place de 106 auparavant. Mais il n’est pas décidé de modifier la 

limite de  80 personnes pour les locations aux particuliers.  

14 juillet : la salle devrait être disponible pour la cérémonie. Marie-Pierre s’occupe de l’achat des petits fours 

salés et sucrés. 

Lotissement les Larris : La CCUGR doit récupérer les voiries et l’éclairage lorsque 90 % des terrains seront 

habités. La question se pose de la récupération des espaces verts par la commune. Un inventaire et un état des 

lieux précis devront être réalisés pour estimer le travail d’entretien correspondant.  

Théâtre participatif : l’association « Les fourberie des Patelins » organise ce théâtre participatif à Germigny sur 

deux week-end début juillet. Elle recherche des bénévoles pour l’organisation. 

Courcelles de France : La réunion se tient cette année le 25 et 26 août 2023 en Touraine. 

 

La séance est levée à 23 h 

Le maire, Jean MICHEL    Le secrétaire, Marie-Pierre MIGNON 


